11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.11.2009 08:31:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.11.2009 19:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116537/answer/116538




YBaxaemruiii Uropb! 3T0 0YeHb BHICOKAs KOHIIEHTpalus sHTepoOaKTepuii, KoTopas Tpebyer
aJeKBaTHOTO JIeYeHUS COTJIaCHO pe3yJibTaTaM I10CeBa U C yUeTOM YYBCTBUTEILHOCTH K
aHTHOMOTUKAM. BBl MOXKeTe 00paTUThCS B JTIO0YI0 KIIMHUKY, a JIy4llle K TOMY HOKTOPY, KOTOPHIH
Ha3HA4MJ U BHABUI y Bac oTy nHpeKuuo. Yaauu.



